



Житель Мурманска признан судом виновным в совершении особо тяжкого преступления, повлекшего смерть потерпевшего



Доказательства, собранные следственным отделом по городу Мурманск СУ СК РФ по Мурманской области признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении мужчины, 1980 года рождения. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что 13 июля 2019 года в вечернее время, находясь около одного из зданий по улице Академика Павлова в Мурманске, осужденный, испытывая личные неприязненные отношения, нанес потерпевшему в общей сложности 10 ударов кулаками и ногами по голове и телу. В результате совершенного преступления потерпевший, 1957 года рождения, скончался у себя дома спустя несколько дней. Согласно заключению экспертизы, полученному в ходе расследования уголовного дела, смерть наступила от тупой закрытой черепно-мозговой травмы.

В ходе предварительного следствия осужденный отказывался от дачи показаний и свою вину в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

совершении преступления не признавал.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 5 лет лишения свободы. Приговор суда не вступил в законную силу.

11 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1655199>